———

. B

- 200 IDENTIFICACION DEL CONTRIBUYENTE

L -

B
f-
»

R l.tl-:;'i;"x r-' -

e 200119741

_1' .

-*::1"-- -1m

-- i

oo . ESTADODE SITUACION .- . ESTADO DE RESULTADOS '
" | 00 ACTIVO CORRIENTE = 600 INGRESOS _,

oawswos 1}
MERGADERAGENTRANSITO - ' :

:}..

\*0903505477
00.VALORES A PAGAR Y FORMA DE PAGO

. % _

»
t
L ]

U Y
. COPIA 2: SUPERINTENDENCIA DE COMPANIAS

POLIGRAFICA GA. - RLU.C.: 0000158438001 - Reaplucién: 3328 - 20 / 07 / 96
CRDE TR TP E-UF 200019761 0 $0.60 $1.= 1)

DA 11540263 A L TIHEEC. 1001 08

4
1 - -
o is

PR
EC. A0 1

e (Y0060206-T

LI EY

() DEVOLUCIONES Y DESCUENTOS EN VENT, “

'r

-

L,

L = —

. L] I__‘, - \ . .
b : - -, I’ A - .:-'
. . __l._‘-' r'l._,.i- -_ 1 ; -

)

L

. l- \ .
: r _'.-I
a - i -
i | , u .
- R
'I-I yr = l..l. . -
L . , . -
kb’ _ -
] .j - "r
- . . . .'_ 1
u
_- - .-,
g g a -
. .
il
[ ]

-

v
L]

y
i

+,

/

\

-

ii

—

onarpingy- &
w1 , o
"
[
|‘l )
wimpilih

-
. .h.

) INVENTARIO FINAL DE PRODUCTOS EN PROCESO
INVENTARIO INICIAL DE PRODUCTOS TERMINADOS

-} INVENTARIO FINAL DE PRODUCTOS TERMINADOS
TOTAL COSTO DE VENTAS
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CONCILIACION PARA EL CALCULO DEL 15% TRABAJADORES
O (PERDIDA) EJERCICIO (Trasiader ol bampo 780)

+} 0.0% IMPUESTO A LA CIRCULACION DE CAPITALES

|i

801 + 802 - 009

18% PARTICIPACION TRABAJADORES

CONCILIACION PARA EL CALCULO DEL IMPUESTO A

UTILISAD 0 (PERDIDA) EJERCICIO (Treledier of campo 780) NS
* () AMORTIZAGION DE PERDIDAS AROS ANTERIORES

() PARTICIPACION A TRABAJADORES (Traslader campo 805)

() 85% DIVIDENDOS PERCIBIDOS EN EFECTIVO EXENTOS
() 85% OTRAS RENTAS EXENTAS Y NO GRAVADAS
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